

سوال: عقیدہ آفریت کی وضاحت کریں۔ اس کے  
انسانیوں کی افرادی و اجتماعی زندگی پر اثرات  
کا جائزہ لیں۔

## تعارف (Introduction)

اسی مسلمان کا ایمان اس وقت تک مکمل نہیں  
ہو سکتا جب تک کہ عقیدہ آفریت پر ایمان نہ رکھتا  
ہو۔ اسلام میں قیامت یا آفریت کے عقیدے کو  
بسیاری اہمیت حاصل ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ انسان  
نے کمال اعمال سے الگ ہونے پر بے پروا کار و مدار  
اسی عقیدے پر ہے۔ مسلمانوں کے عقیدے کے مطابق  
یہ کائنات ابتدائی دن فنا ہو جائے گی پھر اللہ تعالیٰ  
نے علم سے شروع کرے گا اور نیا بارگاہ الہی میں  
پیش ہوئے گا۔ اور ان کے بعد اعمال کے مطابق  
سزا و جزا کا فیصلہ ہوگا۔ اس سے پورے منکرین و نافرمان  
قیامت کے روز نفس نہیں رکھتے۔ قیامت کے دن  
تمام انسانوں کو پھر سے زندہ کرنے اور ان کو جانے گا  
ان کے اعمال کا حساب ہوگا۔ ان کے اعمال کا پورا  
اجرمہ گا۔ ہر ایک کے اعمال کا برا اجر ملے گا۔ عقیدہ  
آفریت کا آخری جائزہ لیا جائے گا۔ لو معلوم ہوگا  
کہ مسلمان کی عملی زندگی کا بنیادی اثر ہے یہی عقیدہ  
ہے۔ کیونکہ اسلام انسان کی آخری زندگی کو حقیقی

زندگی اور اس کی کامیابی کو لقمہٴ کامیابی سمجھنا ہے

## آخِرَت سے معنی و مفہوم

آخِرَت سے معنی ہے "پھر سے آنے والی" ہماری  
عاری زندگی کو قرآن حکیم میں الحیاة الدنیا  
کہا گیا ہے۔ یعنی دنیا کی زندگی یا مرقا الاُولیٰ  
کہا گیا ہے۔ یعنی پہلی یا ابتدائی (زندگی) موت  
کے پھر کی زندگی کو آخرت اور عقیباً بیابان عقیباً کا  
معنی ہے "پھر آنے والی"

## اسلام کا تصور آخرت

اسلام میں آخرت کا بنیاد و اُضحیٰ لغو، ربا، بیابان  
و بیابان، بریابی، اور ساری کمینات، لٹوٹ پوٹ  
یوں ہوتی ہیں۔ مرنے ہوئے جگہ انسان کو دوبارہ زندگی  
رہنے کا تقاضا ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حق و سب کی  
پہلی ہوئی۔ دنیا میں سے نئے اعمال کا حساب ہوگا۔  
میں سے نئے نیکیاں، دوبارہ ہوئے وہ الفریاں گا اور  
میں سے نئے اعمال، دوبارہ ہوئے و مرقا یاز گا  
اسلام کے تصور آخرت سے اہم نکات روح و دل میں  
(۱) انسان کی اس عاری زندگی کا خاکہ اس کی زندگی  
کا مکمل خاکہ نہیں بلکہ یہ لو اہل زندگی سے روئے  
زندگی میں تبدیلی ہے، مرنے سے صرف انسان کا جسم  
منا ہو جاتا ہے، اس کی روح نہیں

(۱) یہ رتوی، زندگی، اور اور ساری سے جسے آخرت کی زندگی کا نام ہے

ارستار باری، لہا کی تک  
ترجمہ: "اے صبری، قوم! یہ دنیا کی زندگی کو چھوڑ  
روزہ لے، بکشتہ کی عیال کی خدمت لے، آخرت سے"

(سورۃ صرمن: 39)

(3) زندگی، زندگی، آخرت کی تمہیں سے پہلے، انسان کو کہ  
پوئے گا اس کی فعل آخرت میں کاٹے گا، لغز پہاں  
لو کھلی رہیں گا اس کی جزا پہاں آخرت میں ملے گی

(۴) لقیبتا آخرت اس رتوی، زندگی سے لہستہ لہب  
اور صفحہ پر دنیا کی زندگی کا آخرت سے ساتھ لوں  
موازنہ اباسے

try to add the arabic of quranic ayats as well.

ترجمہ: "یہ لہت رتوی، زندگی پر فوش لے صالحان  
یہ دنیا کی زندگی آخرت سے صحابہ سے ایک صناع  
قلیل سے سوا کہ لہت سے لے

(الرعدہ آیات طبرک ۵)

(5) جو شخص الف کا مستحق قرار پائے گا وہ جنت میں  
راقل ہو گا اور سزا سے قدار کو، جہنم میں لہت رہا  
ماتے گا

عقیدہ آخرت سے اثرات

## عقیدہ آخرت سے افرادی زندگی پر اثرات احساس زور داری:

آخرت کے لہجوں رکھنے سے انسان میں زور داری کا احساس پیدا ہوتا ہے اسے معلوم ہوتا ہے کہ وہ اپنے اعمال سے اپنے آپ کو اللہ کے پاس پیش کر رہا ہے اور اللہ سے ڈرتا ہے۔

## بتلی کی طرف جانا اور کراچی سے احتساب

اس لیے بتلی کی رغبت اور کراچی سے نفرت پیدا کرنے میں قوائیں اتنے موثر نہیں ہیں جتنا عقیدہ آخرت کا موثر ہے۔ ہم ان کے صوفیوں میں بدلتے ہوئے قوائیں کا عقیدہ ہے اور ان سے انسان کا کوئی تعلق پوشیدہ نہیں رہ سکتا۔ پھر نیز اعمال کی سزا کا لایح اور پوری سزا کا خوف بھی ہوگا۔

add references/examples to substantiate your arguments.

## زندگی کی صفت پر لہجیں

عقیدہ آخرت کا سب سے بڑا اور اہم فائدہ یہ ہے کہ انسان اپنی زندگی کو باصقہ سمجھتا ہے اور اسے جانتا ہے کہ وہ اللہ کے سامنے جواب دہ ہے اور اسے اللہ کی رضا و رغبت اور اسے صوفیوں کا عقیدہ ہے کہ آخرت کی زندگی نہ ہو تو پھر یہ زندگی زندگی نہیں ہے۔ یعنی پیدا ہونا اور ان کو ماننا اور ان سے ڈرنا۔

مصائب پر راست / تاوان / اور / جاننا ہی بالکل  
فوق اساتذہ کے مسائل سے اس وقت سے  
ان کوئی زندگی لیسر کے کا لہو لہو حق قدرت کے  
جس نے بخت، جسے کسوان اور دوسرے جاندار  
زندگی لیسر کے بے تدبیر / بخت / اس وقت سے سوال  
کیونکہ دوسرے حیوانات کے برعکس انسان ایک  
ڈی شعور جاندار مخلوق ہے۔

use elaborate and self explanatory headings. قوله و بخت

عقیدہ آخرت انسان میں یہ قولہ و بخت پیدا  
رہتا ہے کہ وہ اللہ کے کام / تاملات / قواعد دنیا  
میں ان اعمال کا اسے کوئی اثر ہے کا نازہ عمل  
اسے لقمہ بیوتا ہے اس کے بعد بیوئے اعمال  
راہیگان ہیں آخرت میں اسے اس کا پورہ پورہ اجر  
مل جائے گا کیونکہ اصل زندگی تو آخرت ہی ہے۔

## ہرات و شہادت:

آخرت کے ایمان سے انسان نے اندر یہ لقمہ  
پیدا ہو جاتا ہے کہ آخرت ہی زندگی اس دنیا ہی  
زندگی سے لیسر ہے۔ پھر اسے اور راہیگان سے  
اس لیے اسے عارفی اور لہو لہو کی قدرت کے

لہذا اگر اس کی عقیقہ ضرور مائے لہذا لقباً بہ ضرور  
 صرافہ کا ہے تو اسے قاتلین اس لیے پورا اپنی جان  
 کی بھی پرواہ نہیں کرتا اس سے اس سے اندر ہے مثال  
 شرارت اور شرارت کا وصف پیدا ہوتا ہے۔

## حقیقہ آخرت سے اعلیٰ وندگی پر اثرات فروع لقوی

حقیقہ آخرت کی وہ سے معاشرے میں پر سرکاری  
 پرواں فرماتی ہے۔ کیوں کہ کوئی اپنی آخرت کی زندگی  
 کو بستر سے بستر تک بلونا چاہتا ہے اور اس سے  
 لیے پورا ہے اور پر سرکاری اور لقوی ہے  
 کیوں کہ ہر شخص اس حقیقت سے کجوبی آگاہ ہے  
 کہ لوہا زہوت کو زندگی کی بیوی اس کا بھی خاتمہ  
 نہیں ہوگا۔

## فروع اعلیٰ اقتدار

آخرت پر ایمان رکھنے کی وہ سے معاشرے میں  
 اعلیٰ اقتدار پہنچتی ہے کیوں کہ آخرت پر یقین رکھنے کی  
 وہ سے دنیا قد انسانوں سے رغبت رکھتے ہیں  
 اور برائیوں سے نفرت کرتے ہیں اور ان سے احتیاط  
 کرتے ہیں اور صبر و استقامت سے رغبت ہو اور برائی سے

لُفْرَتِ كَالْعَالَمِ بِوَلَدِ اسِيَا اَهْلُ لُفْرَتِ اَوْرَمُ فِ  
مَعَاشِرَتِهِ مِنْ اَعْلَى اَقْدَارِ كَوْزُوعِ رِيَايَتِ

## جذیبہ فلاح انسانیت

گناہ سے پرہیز، کراہتوں سے لُفْرَتِ اَبْرے کا عرصوں  
سے روری، نیکی اور انجھانٹوں سے عفت و رعیت، عا س  
کی طرف اشتیاق اور اعلیٰ روایات، اقدار کو اینانے  
کی آرزو حد ایک معاشرے میں پیدا ہو جاتی ہے لُو  
پھر وہ معاشرہ فلاح انسانیت کا علم دار بن جاتا ہے  
اور صحیح معنوں میں ایک اسلامی معاشرہ بن جاتا ہے  
جس کی بنیادوں میں اسلام کے اصول جات رہیں  
ہوتے ہیں۔

## اتفاق فی سبیل اللہ

عقدہ آج تاراہوں، مصلحتوں، مصلحتوں، مصلحتوں  
کی حد کا ریس ریٹا ہے لُو نہ ایلی عزیز اور  
سفید لوتی کا لُفْرَم رکھنے کے لیے کسی سے آئے  
یا تو نہیں پھیلائے اور جب خدا تعالیٰ کی راہ میں  
کسی بھی لایح کے لُفْرَم فرج کیا جاتا ہے لُو ایسا  
آئے سے ہے حد و حساب لُو اب مینا ہے۔

## نتیجہ (Conclusion)

ابدالہم صیر بعقیدہ آخرت کو بنیادی اہمیت حاصل  
لے کر ہی مسلمان کا ایمان اس وقت تک کھنڈ  
نہیں ہو سکتا ہے جب تک اسے آخرت پر ایمان نہ  
ہو۔ آخرت پر ایمان ہونے کی وجہ سے ہمارے  
ادارے مضبوط ہوتے ہیں۔ انسان کو کوشش کرنا  
نیاصیہ اچھا کرنے کی۔ کیونکہ وہ آخرت میں  
جو اچھے اعمال کی بنا پر اسے حاصل ہوں گے۔  
عقیدہ آخرت پر ایمان پر انسان کی قرابت  
اور امتناعی زندگی میں بہت اہمیت ہے۔  
لئے۔ انسان کو کوشش کرنا ہے کہ وہ اللہ کے  
اعمال کو جتنا ہو سکے اچھا رکھے یا اللہ  
اچھا کرنے کی کوشش کرے۔

improve the paper presentation, headings quality and the number of arguments.

the answer is substantially low. work on adding more references.

keep practicing for improvement.